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BobinoanuTte 3aaanus (10 6as10B).

3aganue 1.

9x2(x—1)%2427

Pemmre nepasencreo: (x — 1)3 + % (x—1)+27 < =

3aganmue 2.

Haiigute HanbosbIiee HATYpabHOE YUCIIO N, IPU KOTopoM uucio 107! nenutes waneno va 3"

3aganue 3.

Konbko6exibr Banos, [letpoB u CuIopoB OJTHOBPEMEHHO CTapTYIOT W3 OJHOTO M TOTO K€
MecTa KpPYroBOM JOpOXKKH. BaHOB HAuMHAET [BUKEHHUE B HAIIPABICHHH, IPOTUBOIOJI0KHOM
HarnpaBiieHuto nBwxkeHus [lerpoBa u CumopoBa, U CIyCTs HEKOTOpoe Bpemsi BcTpeuaeT lletposa, a
emie yepes aecAth cekyHa Cupoposa. Yepes Tpu MUHYTBI U JBaALATh CeKyHJ mocie crapta llerpos
obornan CumopoBa Ha oauH Kpyr. CKOpPOCTH KOHBKOOEKIIEB MOCTOSHHBI. Uepe3 CKOIBKO CEKYH
nocne crapra MiBanoB Betperuiics ¢ CunopoBbiM?

3aganue 4.

I/I306p a3zuTC MHOXCCTBO  TOUYCK KOOpI[I/IHaTHOﬁ IIJIOCKOCTH, KOOpAUHATBI  KOTOPBIX
YAOBJICTBOPAKOT CUCTEMC HCPABCHCTB!

{x2+y2—2xs3,
y? —|x| > 0.

3amanmue 5.

OKpyXHOCTh TPOXOJUT YEpPEe3 BEPIIUHBI C u D Gombueit 6Gokosoii CTOPOHBI
MPSAMOYTOJIBHON Tpaneuuu ABCD u kacaercst 6okosoit CTOPOHBI AB B touxe K . Haiimure
paccToOssHUE OT TOYKHU K o npsAMOit CD, ecnu gmuust ocrosarmit AD u BC Tpaneuuu paBHBI
9 u 7 coorsercraenHo.

3axanue 6.

Haiinure Bce 3HaucHust mapameTpa A Takue, 4TO ypaBHEHHE | a—2x° |= X'+ | X* + 2a|

HUMECT YCTBIPEC PA3JIMYHBIX KOPH:.



